



30厂庆活动进行时

奥克集团30周年厂庆主题演讲比赛圆满成功

本报讯 三十载科技创新共创共享，新征程勇创一流共富同富。为隆重庆祝奥克成立30周年，选拔一批“90后”厂庆演讲精英，9月9日，奥克集团组织开展了30周年厂庆主题演讲比赛。比赛由集团管理學院院长助理姜景涛主持，股份总裁助理高杨美、集团工会副主席马玲、辽阳公司总经理魏凤星、股份党工委专家顾问胡伟、集团党工办主任主任孙德志担任评委。各分公司主任及职工观看了此次大赛。同时，本次比赛由奥克集团播音与全程直播。

比赛现场气氛热烈，参赛20位参赛选手是各分公司选拔

荐而出的佼佼者，大多为80后、90后。他们紧扣奥克30年厂庆主题，围绕奥克30年发展历程，结合所在单位发展征程和自身实际，选取不同角度和方面进行演讲。每位选手都精神饱满，感情充沛。他们富有感染力的演讲打动了评委和在场观众，赢得一阵阵的掌声。经过激烈的角逐，包装公司工会主席孙希夺得桂冠。最后，集团工会副主席、股份副总裁王树博做总结讲话，他号召广大青年员工要牢记奥克科技创新、共创共享的初心，要有理想、有本领、有担当的新时代奥克青年，在奥克勇创一流强企的新征程中贡献力量。

此次演讲比赛是奥克“学厂史、讲厂史”的具体活动之一，旨在通过生动活泼的演讲方式，激发职工群众立足本职岗位贡献，争做时代奋斗者。希望我们奥克的青年们在勇创世界一流强企的伟大征程中，勇担重任，奋勇向前，以梦为马，不负韶华！（党工办 孙克）



广东奥克厂旗签字增三感 火炬传递奥克情

本报讯 奥克成立30周年在即，8月29日上午，广东奥克围绕“三十载科技创新共创共享，新征程勇创一流共富同富”的活动主题举办厂旗签字和火炬传递活动。广东奥克领导班子和全体员工进行了周密的前期筹备，以高昂的热情投入此次活动。热烈庆祝奥克成立30周年。



厂旗签字环节，全体员工在饭堂餐厅，共同回顾“我与奥克30年”，广东奥克总经理余小荣作活动总结讲话，讲述此次活动的意义，鼓励大家积极参与，展现出奥克更快、更精、更强的企业精神。随后，大家有序排队签署厂旗，依次签下自己的姓名。

厂旗签字活动结束后，全体员工按照既定路线进行火炬传递活动。火炬传递分为三棒，第一棒由总经理助理吴奕亮开始传递，起点为茂名高新区园区大门处。第二棒是副总经理李鸿斌接棒，交接点为

传承共同创造 奋进共同富裕



本报讯 9月2日上午，奥克集团成立30周年火炬传递活动在广东地区隆重举行。此次火炬传递活动在江苏奥克行政总部，共设四个关键接力点，38个火炬接力点，组织者精心挑选40名火炬手和20名领跑者。

奥克集团成立30周年火炬传递活动江苏站

上午8点45分，奥克集团人之一张朝勤在致辞中表示：“今天这个火炬传递活动是奥克厂庆

奥克成立30周年火炬传递在扬起跑

系列活动的一个重要组成部分，更是践行“共创共享，共和共荣”奥克核心价值观和新时代“共同富裕”的一次实际行动。

董总感慨万千，他说：“我们今年厂庆活动主题‘三十载科技创新共创共享，新征程勇创一流共富同富’，未来我们将继续践行奥克新使命，让我们共同努力，为创造奥克更美好的明天不断奋斗！”

9点整，董总宣布“奥克集团成立30周年火炬传递正式开始！”他高举火炬，点燃火炬，并交给第一位火炬手朱宗将，拉开了火炬传递的序幕。“起跑！”

奥克股份总裁（时任执行总裁）朱宗将高举火炬，现场奥克员工热烈欢呼，氛围感人。

“江苏奥克作为火炬传递重要站点，党政工三方十分重视，准备了一个多月。共同挑选火炬手既有行业引领者、市场开拓者、资深员工，还有省级劳模、行业劳模、奥克集团劳模以及青奥赛、青干班等各类代表。”此次活动主持人任德能介绍说，“今天活动不仅仅是为厂庆献礼，同时还彰显了我们奥克‘更快、更精、更强’的企业精神。”

10点左右，奥克股份副总裁、奥克仓储部部长冯瑞升在企

业公司大门前与青奥赛代表要站前进行接力，并在厂区内传递下一棒。

火炬手在江苏奥克创新创业基地接力

“今天，我为其中一名火炬手是我的荣幸，我很激动！”火炬手杨俊说，“我在奥克工作十多年了，见证了许多奥克人奋斗的历程，借着今天这个特殊的日子，祝奥克的明天越来越辉煌。”

江苏站最后一个火炬点在扬州工厂

奥克股份总裁助理、扬州工厂总经理任国伟在厂区内门

武汉奥克组织开展火炬传递活动

本报讯 九月的武汉，秋高气爽，晴空万里。为隆重庆祝奥克成立30周年，9月28日上午，武汉奥克在总经理于健的带领下，紧紧围绕“三十载科技创新共创共享，新征程勇创一流共富同富”主题开展火炬传递活动。公司及项目部领导、管理团队和行政人员出席活动，特邀讲者和昌隆股份董克、奥克股份总经理魏凤星参与本次活动。

上午9时30分，随着奥克国歌的响起，全体员工在公司东门集合。本次活动的火炬手由公司及各项目部领导、管理团队或成员组成，护卫队由武汉奥克一同成长青年多年职工组成。活动路线围绕厂区主要建筑物确定，并设立9个接力点。活动正式开始后，大家热情投入，个个神采奕奕，满怀激动的心情依次进行传



递。最后在公司行政楼前进行合影留念，顺利完成本次火炬传递活动。

奥克历经30年的发展铸就了今天的辉煌。这些成就离不开每一位奋斗者的辛勤和付出，作为奥克的一员，我们既是创造者，也是见证者。此次火炬传递活动是希望和梦想的传递，是责任和担当的传递，更是每一位职工心中对奥克爱和祝福的传递。希望在奥克“共创共享，共和共荣”的核心价值观作用下，凝聚更多志同道合的奋斗者为奥克高质量发展贡献力量。（武汉奥克 尚奕）

辽阳公司组织开展员工座谈会

本报讯 到一线、下现场、访员工、勤沟通、听真言……8月31日—9月3日，辽阳公司总经理魏凤星持续深入生产一线参加员工交接班开展督查指导工作并召开座谈会。一场历时8日的座谈会，让员工感到无比幸福。

在安环部、生产部座谈会时，参会人员逐一自我介绍，就自身的发展、工作和生活上的困难提出需求和疑问，魏总也针对制定相应措施解决员工提出的各项诉求。魏总针对每个员工的履历进行详细剖析，并根据特点、专业指引发展的方向，参会人员受益匪浅表示将不断提升履职能力和本领，切实肩负安全生产主体责任。

在经营部座谈时，魏总指出经营部是公司的关键部门，要积极开展工作，在市场竞争的情况下要把控好成本，做好安全工作的同时及时发货，做好产品防护。对于采购工作要积极争取资源达到设计目标，期望大家用努力的工作，为达到共同富裕共同努力！

在综合办座谈时，魏总指出



综合办作为大家庭中的核心保障力量要做好后勤服务工作，全员同心协力完成环环相扣、厂庆的工作任务，宣传方面重点发动兼职宣传员力量，全员合力开展工作，综合办全员要凝心聚力，在服务奥克、服务全体员工中绽放光彩。

在财务部座谈时，针对财务人员结合部门和自身岗位实际情况进行介绍，本次座谈会进一步增强了领导与财务部青年员工之间的凝聚力，谱写高质量发展新篇章。

魏总与技术中心进行双向探讨，双方就各自现状进行讨论并提出需求。股份公司总裁助理陈杨美表示技术中心和辽阳公司双方要架起一家合力推动部门工作，共同协作做好科技研发工作。

在电池新材料，魏总与员工

密切交流了解员工思想动态及生活工作情况，并提出希望大家做好岗位本职工作，勉励员工做好职业规划，将个人的成长融入电池新材料与辽阳公司，在努力奋斗中实现人生价值，为奥克贡献力量！

自任职后，魏总每日到生产现场进行检查，参加生产部交接班早会，深入生产一线开展督查指导工作。

魏总强调一定要将“珍爱生命、杜绝三违”目标牢记心中，增强岗位意识，扛稳责任，重视安全生产各个环节，排查整改安全隐患的各类要素，并在确保安全生产的前提下，进一步做好节能降耗、提升降本工作，下半年打一个漂亮的翻身仗，争做股份公司排头兵的目标！

到一线、下现场、访员工、勤沟通、听真言……魏总员工心声，一场场打穿管理层的座谈会，一场场走心式的“家庭会议”，一场场员工心声碰撞交流平台，不仅拉近了所有人的距离，同时充分调动员工的积极性、主动性、创造性，切实帮助厂员工解决工作和生活中遇到的实际问题。（辽阳公司 魏凤星）

四川奥克组织召开干部管理工作半年复盘座谈会

本报讯 为了进一步促进工作改进及提升，持续改善管理工作中的不足，8月31日上午14时，四川奥克总经理王成龙在总经理办公室组织召开上半年度管理工作一一对复盘座谈会。

复盘会上，各部门负责人分别从主要业绩与贡献、工作经验与收获、不足与改进措施或计划、个人成长与收获（例举知

识、能力、经验上的收获），未来成长目标与行动计划、需要的资源与支撑等个人发展及身心健康11个方面进行汇报总结，总结了上半年工作，王总与每一位干部复盘总结进行交流，肯定了各干部的成绩，同时针对每一位干部的管理风格、特点提出具体建议及要求。

通过本次复盘会，王总带领

大家找出了各部门管理中的改进方向，制定了详细的改进措施，有效的提升了四川奥克管理团队的综合管理能力、管理人才梯队建设能力、技术人员梯队建设能力，工作效率时效性及人才储备工作。（四川奥克 周伟）

（上接第一版）为2022年的秋天增添一次喜讯。这是科技发展事业部贯彻落实中培训与项目实践相结合的专业人才培养模式，加强专业型人才队伍建设，提升硕博人员比例，满足“支撑强在”的当下要求，贯彻“引领未

来”的奥克中长期发展规划等要求的具体举措，也是对科技人员的奖励与认可。相信不久的将来，会有更多的专业技术人员走上硕士、博士，全面提升自己的专业素质，为奥克的发展贡献更大的科技力量。（科技发展事业部 田成）